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Anzahl der Achsen 2

Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 29000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug VW T

Motordetails VW T6.1 3.200 kg*** 110 kW / 150 PS,
Automatikgetriebe

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 588 cm

Gesamtbreite 216 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 2

Kraftstoff Diesel

Polster Malabar

Führerscheinklasse B

Vorbesitzer 1

Einzelbett, Doppelbett längs
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Aus unserer Vermietung- Jetzt schon Sichern- Verfügbar ab ca. Oktober 2026

Edition Pepper:

– Garagentuer 55 x 110 cm, links, Insektenschutztuer, Ausstellfenster Hutze, mit Insektenschut, Sonderbekle-
bung EDITION [PEPPER], Hochwertige Passform-Sitzbezuege für Fah, Aussenspiegel elektrisch einstell- und b,
Frontstossfaenger in Wagenfarbe lackiert, Klimaanlage mit manueller Regelung im Fa, Multifunktions-Lenkrad
(3-Speichen), Front- und Seitenscheibenverdunklung, Reifendruckkontrollanzeige, Nebelscheinwerfer inkl. Abbie-
gelicht , LED-Hauptscheinwerfer, Navigationssystem ”Discover Media” inklu, Induktive Ladeschale, Beheizbare
Scheibenwaschduesen und Wasch, LED-Tagfahrlicht , 17” Bereifung, VW T6.1 3.200 kg 110kW/150PS, Auto-
matikg, Chassis Uni-Lackierung: VW Pure Grey, 230 V SCHUKO-Steckdose zusaetzlich, (Kue, Rueckfahrkamera,
inkl. Verkabelung, USB-Steckdose (1 Stueck), im Heck, TV-Halter, Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, Iso-
lierhaube Abwassertank, beheizbar, Markise 305 x 250 cm, anthrazit, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70x50 cm klar,
Bug, Polster: MALABAR, Anzahl d. zug. Sitzplaetze: 2

+ folgender Sonderausstattung:

– Einstiegsstufe elektrisch

– Rahmenfenster SEITZ S7

– Auflastung auf 3500Kg

– Easy-Move-Bett fuer zwei Personen

– Thule Lift V16

Kantenleiste Heck rechts oben eingedrückt, Heckstoßfänger links zwei kleine Dellen, kleiner Lackkratzer Aufbautüre

Mietübliche Gebrauchsspuren

Alle Angaben zum Fahrzeug stehen unter dem ausdrücklichen Vorbehalt einer späteren Abänderung oder eines
Irrtums, welcher trotz sorgfältiger Bearbeitung nicht immer ausgeschlossen werden kann. Hinsichtlich der Fahr-
zeugbeschreibung gelten bei Zustandekommen des Kaufvertrages ausschließlich die Angaben im Kaufvertrag als
vereinbart. Eine auch nur stillschweigende Einbeziehung dieser Fahrzeugbeschreibung in den Vertrag findet nicht
statt. Fragen Sie uns nach den Details telefonisch oder noch besser bei einer Besichtigung.
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Alle Angaben zum Fahrzeug stehen unter dem ausdrücklichen Vorbehalt einer späteren Abänderung oder eines
Irrtums, welcher trotz sorgfältiger Bearbeitung nicht immer ausgeschlossen werden kann. Hinsichtlich der Fahr-
zeugbeschreibung gelten bei Zustandekommen des Kaufvertrages ausschließlich die Angaben im Kaufvertrag als
vereinbart. Eine auch nur stillschweigende Einbeziehung dieser Fahrzeugbeschreibung in den Vertrag findet nicht
statt. Fragen Sie uns nach den Details telefonisch oder noch besser bei einer Besichtigung.
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Herr Frank Walloschek
Adolf Kaschny Strasse 9
51373 Leverkusen

k caraworld@ccmeier.dealerdesk.de
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